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меню караоке   
Бар + Кухня



Фирменные коктейли
S I G N AT U R E  C O C K TA I L S

Тропические коктейли
T R O P I C A L  C O C K TA I L S

1. ЧЁРНОСМОРОДИНОВЫЙ ����������������� 145 мл 490,– 
КОСМОПОЛИТЕН
COSMOPOLITAN BLACK CURRANT
Finlandia Blackcurrant, ягодное пюре, апельсиновый ликёр, лайм,  
черносмородиновый сироп

2. МАЛИНОВОЕ НАСТРОЕНИЕ����������� 180 мл 450,–
RASPBERRY MOOD

Bacardi Carta Blanca, Aperol, сок лимона, малиновый сироп, малиновое пюре, 
маршмэллоу

3. НЬЮ-ЙОРК САУЭР�������������������������������������������� 150 мл 480,– 

NEW YORK SOUR
Виски бурбон, вино красное сухое, Angostura, сок лимона, сахарный сироп

4. ВЕЛЬВЕТ VELVET ���������������������������������������������������� 120 мл 490,–
Finlandia Grapefruit, ликёр Advocaat, сок лайма, грейпфрутовый сок

5. ЧЁРНЫЙ НЕГРОНИ�������������������������������������������  120 мл 480,–  

BLACK NEGRONI
Тёмный ром, Martini Rosso, Aperol, вишня

1. МИНДАЛЬНЫЙ БРИЗ��������������������������������� 250 мл 550,–
ALMOND BREEZE
Текила, ликёр Amaretto, пюре манго, сок лимона, ванильный сироп 

2. ДЖУНГЛИ JUNGLES ����������������������������������������� 250 мл 550,–
Bacardi Carta Blanca, апельсиновый ликер, пюре манго, лимон, маракуйя сироп

3. ГАВАЙИ HAWAII ����������������������������������������������������� 250 мл 550,– 
Bacardi Spiced, кокосовый ликёр, ананасовый сок, сироп «Блю Кюрасао», лайм

4. ПАЛОМА БАБЛ ������������������������������������������������������ 250 мл 550,–
PALOMA BUBBLE
Текила, грейпфрутовый сок, лимонный сок, сироп «Бабл-гам», содовая

5. ПИНА КОЛАДА ������������������������������������������������������ 250 мл 550,–
PINA COLADA  
Bacardi Carta Blanca, кокосовый ликёр, кокосовый сироп, ананасовый сок,  
кокосовое молоко, ананас, взбитые сливки
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Шот-сеты
S H O T  S E T S

1. ДЖУЛИЯ JULIA . . . . . . . . . . . . . .             250,–. . .    950,– ���  1550,– 
Вишнёвка, сауэр микс, табаско

2. ЛИМОННЫЙ ПИРОГ . . . . . .     350,–. .   1250,– ���  1750,–
LIMON PIE 
Ликёр Advocaat, светлый ром, лимонный сок, взбитые сливки

3. Б-52 B-52 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       390,–. .  1450,– ��� 1950,– 
Кофейный ликёр, Baileys, Triple Sec

4. ТРОПИКАЛ TROPICAL . . . 350,–. .   1250,– ���  1750,– 
Текила, манговое пюре, сироп  
маракуйя, сок лимона, маршмэллоу

5. ТЕКИЛА + САНГРИТА . . .    390,–. .   1750,–����  2750,–
TEQUILA + SANGRITA 
Текила серебряная, сангрита-микс

 1 шт. 5 шт.  10 шт.  1 шт. 5 шт.  10 шт.

Освежающие коктейли
R E F R E S H I N G  C O C K TA I L S

1. АПЕРОЛЬ СПРИТЦ ����������������������������������������  200 мл 590,–
APEROL SPRITZ 
Prosecco, Aperol, содовая, апельсин 

2. МОХИТО MOJITO������������������� 350 / 600 мл 470,– / 690,–
Bacardi Carta Blanca, мята, лайм, сахарный сироп, содовая

3. МОХИТО�������������������������������������������� 350 / 600 мл 550,– / 790,– 
КЛУБНИЧНЫЙ MOJITO STRAWBERRY
Bacardi Carta Blanca, мята, чабрец, лайм, клубника, содовая, сироп клубничный

4. МОХИТО ����������������������������������������������� 350 / 600 мл 550,– / 790,– 
ЧЁРНОСМОРОДИНОВЫЙ
MOJITO BLACK CURRANT 
Bacardi Carta Blanca, мята, лайм, чёрная смородина сироп, ягодное пюре,  
чёрная смородина, содовая

5. МОХИТО БАБЛ-ГАМ ������� 350 / 600 мл 550,– / 790,–  

MOJITO BUBBLE GUM
Bacardi Carta Blanca, мята, лайм, сироп «Бабл-гам», содовая, мармелад
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Классические коктейли
C L A S S I C A L  C O C K TA I L S

1. ОЛД ФЭШН ������������������������������������������������������������������ 135 мл 570,–  

OLD FASHIONED 
Jack Daniel’s old №7, Angostura, сахар, содовая

2. БЕЛЫЙ РУССКИЙ ����������������������������������������������  100 мл 550,–
WHITE RUSSIAN
Finlandia Vodka, сливки, кофейный ликёр

3. ЛОНГ-АЙЛЕНД����������������������������������������������������  330 мл 650,–
LONG ISLAND 
Ром, джин, текила, водка, апельсиновый ликёр, кола, лайм

4. КЛУБНИЧНАЯ МАРГАРИТА �������������  200 мл 640,– 
STRAWBERRY MARGARITA  
Текила, сироп клубничный, лайм, клубничное пюре, апельсиновый ликёр

5. НЕГРОНИ NEGRONI����������������������������������������������  120 мл 590,–  
Джин, Campari, Martini Rosso
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КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ CLASSICAL COCKTAILS

МАРТИНИ ФИЕРО & ТОНИК MARTINI FIERO & TONIC Вермут Martini Fiero, тоник�������������������������������� 200 мл 350,–

НОРДИК САНРАЙЗ NORDIC SUNRISE Finlandia Redberry, апельсиновый сок, гренадин ������������������������������������������200 мл 420,–

ДЖИН-ТОНИК GIN AND TONIC Джин, тоник, огурец������������������������������������������������������������������������������������������������������������������200 мл 450,–

ДАЙКИРИ DAIQUIRI Leblon, сахарный сироп, лайм ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������90 мл 450,–

ДЮАРС ХАЙБОЛ КОКОНАТ DEWARS HIGHBALL COCONUT ������������������������������������������������������������������200 мл 450,– 
Dewar’s 8 y.o. Carribian Smooth, кокосовый сироп, лимон

КОСМОПОЛИТЕН COSMOPOLITAN Водка, апельсиновый ликёр, морс, клюквенный сироп, лайм �������������������������� 130 мл 480,–

КУБА ЛИБРЕ CUBA LIBRE Bacardi Spiced, кола, лайм������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������200 мл 450,–

МАРГАРИТА MARGARITA Текила, апельсиновый ликёр, лайм�����������������������������������������������������������������������������������������������������������90 мл 450,–

ФИН-ТОНИК FIN AND TONIC Finlandia Grapefruit, тоник, грейпфрут����������������������������������������������������������������������������������������200 мл 450,–

ДЖЕК ЭППЛ ФИЗЗ JACK APPLE FIZZ Jack Daniel’s Apple, содовая����������������������������������������������������������������������������������200 мл 490,–

МЕДОВЫЙ МАНХЭТТЕН HONEY MANHATTAN �����������������������������������������������������������������������������������������������������������155 мл 650,– 
Jack Daniel’s Honey, красный вермут, Angostura

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ SOFT COCKTAILS

МОХИТО MOJITO ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  350 / 600 мл  390,– / 550,–
Мята, лайм, сахарный сироп, содовая

МОХИТО КЛУБНИЧНЫЙ MOJITO STRAWBERRY �������������������������������������������������������������������� 350 / 600 мл  490,– / 640,–
Мята, чабрец, лайм, клубничное пюре, клубничный сироп, содовая

МОХИТО ЧЁРНОСМОРОДИНОВЫЙ MOJITO BLACK CURRANT������������������������ 350 / 600 мл  490,– / 640,–
Мята, лайм, сироп чёрная смородина, ягодное пюре, чёрная смородина, содовая

МОХИТО БАБЛ-ГАМ MOJITO BUBBLE GUM������������������������������������������������������������������������������������ 350 / 600 мл  490,– / 640,–
Мята, лайм, сироп «Бабл-гам», содовая

ПИНА КОЛАДА PINA COLADA  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 мл 450,–
Сироп кокосовый, сок ананасовый, кокосовое молоко, взбитые сливки

ФИРМЕННЫЕ ЛИМОНАДЫ SIGNATURE LEMONADES

ГРЕЙПФРУТ-КИНЗА GRAPEFRUIT AND CILANTRO��������������������������������������������������������������� 300 / 1000 мл  390,– / 750,–
Грейпфрут свежий, грейпфрутовый сироп, кинза, сахарный сироп, содовая

ЦИТРУСОВЫЙ CITRUS ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 300 / 1000 мл  390,– / 750,–
Лайм, апельсин, лимон, мята, апельсиновый сироп, содовая

ТАРХУН TARKHUN�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 300 / 1000 мл  490,– / 850,–
 Эстрагон, сироп тархун, лайм, содовая

КЛУБНИКА-БАЗИЛИК STRAWBERRY AND BASIL ���������������������������������������������������������������� 300 / 1000 мл  490,– / 850,–
Базилик, клубника, клубничный сироп, содовая



БЕЛЫЕ ВИНА WHITE WINE

2020	 .TSINANDALI Georgia���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������125 мл 390,–

2020	 .ALAZANSKAYA DOLINA Georgia, semi-sweet ���������������������������������������������������������������������������������������������������125 мл 390,–

2020	 .PINOT GRIGIO VILLA BELVEDERE Italy (Pinot Grigio)������������������������������������������� 125 / 750 мл  410,– / 2450,–

2019	 .PADDLE CREEK MARLBOROUGH New Zealand (Sauvignon Blanc) ������ 125 / 750 мл  490,– / 2940,–

2020	 .RIESLING RETHINK Germany (Riesling)�������������������������������������������������������������������������������������� 125 / 750 мл  490,– / 2940,–

ПРАЗДНИЧНОЕ HOLIDAY WINE

2020	 .GAVI SAN SILVESTRO Italy (Cortese)���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������750 мл 3600,–

2018	 .GEWURZTRAMINER FETZER �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������750 мл 4700,–
	 USA (Gewurztraminer) semi-sweet

2018	 .SANCERRE LES BARONNES HENRI BOURGEOIS�����������������������������������������������������������������������������750 мл 5900,–
	 Valle du loire, France (Sauvignon Blanc)

2019	 .CHABLIS SAINTE CLAIRE JEAN-MARC BROCARD France (Chardonnay)�������������750 мл 5900,–

2019	 .COMETA PLANETA, SICILY Italy (Fiano)���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 750 мл 6800,–

2019	 .GAVI DEI GAVI ETICHETTA NERA LA SCOLCA Piemonte, Italy (Cortese)������������������ 750 мл 8000,–

РОЗОВЫЕ ВИНА ROSE WINE

2020	 .CAPE DREAMS PINOTAGE ROSE (Pinotage)�������������������������������������������������������������������� 125 / 750 мл  450,– / 2590,–

2020	 .MINUTY PRESTIGE ROSE �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������750 мл 5900,–
	 Cotes de Provence, France (Grenache,Garnacha, Senso, Surah, Tiburen)

КРАСНЫЕ ВИНА RED WINE

2020	 .SAPERAVI Georgia�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������125 мл 390,–

2020	 .ALAZANSKAYA DOLINA Georgia semi-sweet�����������������������������������������������������������������������������������������������������125 мл 390,–

2017	 .SHIRAZ CAMDEN PARK NO BULL Australia (Shiraz) �������������������������������������������� 125 / 750 мл  440,– / 2600,–

2020	 .CHIANTI FALCONELLO Toscana, Italy (Sangiovese)����������������������������������������������������125 / 750 мл  450,– / 2700,–

2019	 .BARBERA VOLPI Piemonte, Italy (Barbera)����������������������������������������������������������������������������125 / 750 мл  460,– / 2800,–

2019	 .KINDZMARAULI Georgia (Saperavi) semi-sweet �������������������������������������������������������������� 125 / 750 мл  490,– / 2950,–

2019	 .ZINFANDEL WOODHAVEN California, USA (Zinfandel)������������������������������������������ 125 / 750 мл  490,– / 2950,–

Вино и шампанское
W I N E  &  C H A M P A G N E

ПРАЗДНИЧНОЕ  
HOLIDAY WINE

2018	 .LA SEGRETA IL ROSSO PLANETA Sicily, Italy (Nero d’Avola, Melrot, Syrah) �����������������������750 мл 3900,–

2018	 .VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE RIPASSO CAMPAGNOLA ���������������������� 750 мл 4000,–
	 Veneto, Italy (Corvino, Randinella)

2018	 .CHIANTI CLASSICO SAN FELICE Toscana Italy (Sangiovese)������������������������������������������������������ 750 мл 4400,–

2015	 .AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO VALLATA �����������������������������������������������������750 мл 7900,– 
	 .DI MORANO GUISEPPE CAMPAGNOLA Veneto, Italy (Corvino, Rondinella)

2013	 .BRUNELLO DI MONTALCINO CASTELLO BANFI ���������������������������������������������������������������������������� 750 мл 9000,–
	 Toscana, Italy (Sangiovese)

2011	 .CORBAIA CASTELLO DI BOSSI ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 750 мл 9900,–
	 Toscana, Italy (Sangiovese, Cabernet Sauvignon) 

2013	 .KURNI MARCHE ROSSO OASI DEGLI ANGELI ���������������������������������������������������������������������������������750 мл 12 900,–
	 Marche, Italy (Montepulciano)

ИГРИСТОЕ ВИНО  
SPARKLING WINE

N/V	 .LAMBRUSCO DELL’ EMILIA ELEDIA ROSSO Italy (Solomino, Sorbara) semi-sweet�������� 750 мл 1750,–

N/V	 .VALVASORE PROSECCO DOC Italy (Glera) extra dry�����������������������������������������������125 / 750 мл  390,– / 2350,–

N/V	 .LAFFALI ASTI SPUMANTE Italy (Muscat) sweet������������������������������������������������������������������������������������������� 750 мл 2350,–

N/V	 .MARTINI PROSECCO ROSE Italy (Glera, Pino Nero)��������������������������������������������������������������������������������� 750 мл 2550,–

КРЕМАН   
CREMANT 

N/V	 .CREMANT DE LOIRE AOC «PHILIPPE DEVAL» France (Chenin Blanc, Chardonnay)���750 мл 4500,–

ШАМПАНСКОЕ   
CHAMPAGNE 

2014	 .CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT CUVEE ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 750 мл 9000,– 
	 .SAINT PETERSBURG BRUT France (Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier)

N/V	 .LOUIS ROEDERER COLLECTION FRANCE������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 750 мл 9800,– 
	 .Louis Roederer Collection France (Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier)

N/V	 .CHAMPAGNE R DE RUINART BRUT France (Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier)������750 мл 12 900,–



APEROL АКЦИЯ Aperol 
Aperol (700 ml), Valvasore Prosecco (750 ml), 
Baikal, Fruits and berries

Aperol (700 мл), Valvasore Prosecco (750 мл), 
Байкал, фруктовая тарелка

5800,–

На компанию
F O R  A  C O M P A N Y

JACK DANIEL’S АКЦИЯ 
Jack Daniel’s Sale 
(To choose: Jack Daniel’s old №7 (700 ml) / Jack Daniel’s Apple 
(700 ml) / Jack Daniel’s Honey (700 ml), to choose: Coca Cola / 
Schweppes (5 pc.), Apple Juice (1000 ml), Assorted meat starters) 

На выбор: Jack Daniel’s old №7 (700 мл) / Jack Daniel’s Apple 
(700 мл) / Jack Daniel’s Honey (700 мл), на выбор: Coca Cola / 
Schweppes (5 шт.), яблочный сок (1000 мл), мясная тарелка 

7900,–
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BELUGA NOBLE АКЦИЯ 
Beluga Noble Sale 
Beluga Noble (700 ml), Cranberry Drink (1000 ml), Assorted 
pickles

Beluga Noble (700 мл), морс клюквенный (1000 мл), соленья

5900,–

MARTINI FIERO & TONIC АКЦИЯ 
Martini Fiero & Tonic Sale 
Martini Fiero (500 ml),  Tonic 3 pcs., antipasti 

Martini Fiero (500 мл),  тоник 3 шт. , антипасти

3550,–



ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ SINGLE MALT WHISKEY

AULTMORE 12 Speyside Single Malt Scotch�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 630,–

LAPHROAIG 10 Y.O. Single Malt Islay Scotch�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 650,–

LAGAVULIN 16 Y.O.  Single Malt Islay Scotch�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 750,–

THE MACALLAN 12 Y.O. Speyside Single Malt Scotch�������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 790,–

THE MACALLAN 18 Y.O. Speyside Single Malt Scotch����������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 1850,–

ТЕКИЛА TEQUILA

EL JIMADOR BLANCO 100 % de Agave�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 350,–

EL JIMADOR REPOSADO 100 % de Agave���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 390,–

PATRON 100% de Agave���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 450,–

РОМ RUM

BACARDI CARTA BLANCA Puerto Rico�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 350,–

BACARDI CARTA NEGRA Puerto Rico������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 мл 350,–

BACARDI SPICED Puerto Rico������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 мл 350,–

ZACAPA 23 Y.O. CENTENARIO SOLERA GRAN RESERVA Guatemala����������������������������������������50 мл 850,–

КАШАСА KASHASA

LEBLON Brazil���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 550,–

КОНЬЯК АРМЕНИЯ COGNAC ARMENIA

ARARAT 5 YEARS ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 мл 350,–

КОНЬЯК ФРАНЦИЯ COGNAC FRANCE

ROULLET VS������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 мл 450,–

COURVOISIER VS ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 490,–

MARTEL VSOP������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 850,–

HENNESSY VSOP ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 890,–

Алкогольные напитки
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ВЕРМУТ VERMOUTH

MARTINI BIANCO ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 100 мл 390,–

MARTINI ROSSO �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 100 мл 390,–

MARTINI FIERO������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 100 мл 390,–

MARTINI EXTRA DRY ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 100 мл 390,–

КАЛЬВАДОС CALVADOS

PERE MAGLOIRE VS������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 мл 550,–

ВОДКА VODKA

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ Tsar’s Gold, Russia������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 мл 250,–

FINLANDIA VODKA Finland����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 280,–

FINLANDIA NORDIC BERRIES Finland��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 280,–

FINLANDIA GRAPEFRUIT Finland����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 280,–

FINLANDIA REDBERRY Finland����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 280,–

BELUGA NOBLE Russia������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 мл 350,–

ONEGIN Russia�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 350,–

GREY GOOSE France��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 400,–

REYKA Finland�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 450,–

КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ BLENDED WHISKEY

JACK DANIEL’S OLD #7 Tennessee USA���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 410,–

JACK DANIEL’S HONEY Tennessee USA���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 410,–

JACK DANIEL’S APPLE Tennessee USA�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 410,–

JAMESON Irish Blended Whiskey ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 мл 420,–

DEWAR’S 8 CARRIBIAN SMOOTH Blended Scotch ��������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 440,–

BULLEIT BOURBON Kentucky USA �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 450,–

GENTLEMAN JACK Tennessee USA �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 590,–

CHIVAS REGAL 12 Y.O. Blended Scotch���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 590,–



Безалкогольные напитки
S O F T  D R I N K S

МОРС HOMEMADE DRINK

КЛЮКВЕННЫЙ МОРС Cranberry Drink ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 мл 220,–

ЧЁРНОСМОРОДИНОВЫЙ МОРС Blackcurrant drink������������������������������������������������������������������������������������������ 250 мл 220,–

ЛИМОНАД LEMONADE

COCA-COLA / FANTA / SPRITE / SCHWEPPES������������������������������������������������������������������������������������������������������ 330 мл 220,–

RED BULL������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 250 мл 320,–

СОК В АССОРТИМЕНТЕ ASSORTED JUICES 

ЯБЛОКО / ВИШНЯ / ПЕРСИК / АНАНАС / АПЕЛЬСИН / ТОМАТ ������������������������������������������200 мл 200,–
Apple / cherry / peach / pineapple / orange / tomato

ВОДА WATER

BORJOMI�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 330 мл 290,–
Газированная (sparkling)

ЛЕГЕНДА БАЙКАЛА Legend of Baikal Water ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������500 мл 240,–
Газированная / негазированная (sparkling / still)

S.PELLEGRINO �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 500 мл 470,–
Газированная (sparkling)

ACQUA PANNA�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 500 мл 470,–
Негазированная (still)

КОФЕ COFFEE

ЭСПРЕССО Espresso �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 40 мл 180,–

АМЕРИКАНО Americano������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 120 мл 180,–

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА Decaf Coffee����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 120 мл 180,–

КАПУЧИНО Cappuccino���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������170 мл 200,–

ДВОЙНОЙ КАПУЧИНО Double Cappuccino����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������350 мл 280,–

ЛАТТЕ МАКИАТО Latte Macchiato������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 300 мл 220,–

ДОБАВКИ К КОФЕ COFFEE ADDITIVES

РАСТИТЕЛЬНОЕ МОЛОКО Plant-based Milk��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 80 мл 95,–

МОЛОКО Milk  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 80 мл 65,–

ДЖИН GIN

JJ WHITLEY ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 мл 300,–

BOMBAY SAPPHIRE������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 мл 450,–

АБСЕНТ ABSINTH

ABSENT XENTA Italy ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 мл 390,–

ЛИКЁР LIQUEUR

SAMBUCA Italy������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 мл 300,–

BAILEYS Ireland���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 350,–

JAGERMEISTER Germany������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50 мл 380,–

ПИВО
B E E R

РАЗЛИВНОЕ ПИВО DRAFT BEER 

SPATEN Germany ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������330 / 500 мл  350,– / 490,–

HOEGAARDEN Belgium �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������330 / 500 мл  350,– / 490,–

LEFFE BRUNE Belgium�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������330 / 500 мл  350,– / 490,–

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО И СИДР BOTTLED BEER AND CIDER

BECK’S NON-ALCOHOLIC Germany����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1 бут. 350,–

HOEGAARDEN N/A����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1 бут. 350,–

CORONA EXTRA Mexico ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������1 бут. 360,–

LEFFE BLONDE / BRUNE Belgium�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������1 бут. 360,–

KRIEK BELLE-VUE Belgium�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������1 бут. 390,–

BOURGOGNE DES FLANDRES BRUNE Belgium�����������������������������������������������������������������������������������������������������������1 бут. 450,–



Чайная карта
T E A  M A P

ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ GREEN TEA

ЗЕЛЁНАЯ СЕНЧА Green Sencha ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 600 / 1200 мл  350,– / 650,–
Классический зелёный японский чай, насыщенный превосходным ароматом риса

МОЛОЧНЫЙ УЛУН Milk Oolong Китайский чай с ярким ароматом сливок и ванили����������������������� 600 / 1200 мл  350,– / 650,–

ЦВЕТЫ ЖАСМИНА Jasmine Flowers ��������������������������������������������������������������������������������������������������������� 600 / 1200 мл  350,– / 650,–
Классический китайский листовой чай с натуральными цветами жасмина, нежным ароматом и сладковатым послевкусием

ЧЁРНЫЙ ЧАЙ BLACK TEA

АССАМ Assam Чёрный, бодрящий индийский чай с нежным ароматом чернослива и солода��������������������������� 600 / 1200 мл  350,– / 650,–

ЭРЛ ГРЕЙ Earl Grey������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 600 / 1200 мл  350,– / 650,–
Чёрный ароматизированный чай с лепестками василька, подсолнечника и натуральным маслом бергамота из Калабрии

МАНГО И ЛИМОН Mango and Lemon������������������������������������������������������������������������������������������������������� 600 / 1200 мл  350,– / 650,–
Чёрный ароматизированный чай с добавлением цедры лимона, клубничного листа, кусочков спелого манго и натуральных ароматических масел

ШУ ПУЭР ГУНТИН «ДВОРЦОВЫЙ» Shu Puer Guntin «Palace» ��������������������������� 600 / 1200 мл  350,– / 650,–
Насыщенный, но мягкий, с лёгкой и приятной горчинкой, древесными и ореховыми тонами во вкусе

ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ FRUIT TEA

ФРУКТОВАЯ МЕЧТА Fruit Dream Сочный насыщенный чай на основе гибискуса, ������������������������� 600 / 1200 мл  350,– / 650,–
с добавлением кусочков ананаса, яблок, папайи, клубники, изюма, ягод годжи и измельчёнными плодами шиповника

ФИРМЕННЫЙ ЧАЙ SIGNATURE TEA

ЧАЙ ТРАВЯНОЙ Herbal Tea Чай Ромашка, зелёное яблоко, тархун, мята, чабрец, сироп яблочный �������600 / 1200 мл  450,– / 690,–

ЧАЙ ИМБИРНО-ЛИМОННЫЙ Ginger and Lemon Tea�������������������������������������������������������600 / 1200 мл  450,– / 690,–
Чай Ассам, имбирь, лимон, мёд, сахарный сироп, кардамон, бадьян, мята

ЧАЙ БАЙСКИЙ Baisky Tea Чай Ассам, яблоко, чабрец, мята, гвоздика, анис, яблочный сироп�������������600 / 1200 мл  450,– / 690,–

ЧАЙ ОБЛЕПИХОВЫЙ  Sea-buckthorn Tea �����������������������������������������������������������������������������������������600 / 1200 мл  480,– / 750,–
Чай Эрл Грей, облепиха, мёд, облепиховый сироп, розмарин

ЧАЙ КЛЮКВЕННЫЙ Cranberry Tea������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 600 / 1200 мл  550,– / 850,–
Чаи Ройбос, апельсин, клюква, яблоко, базилик, тархун, корица, клюквенный сироп

ДОБАВКИ К ЧАЮ  Tea Additives 

УЗБЕКСКИЙ ЛИМОН Uzbek Lemon������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 50 г  80,–

ЧАБРЕЦ / МЯТА Thyme / Mint������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 5 г  80,–
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Закуски
S TA R T E R S

ВЯЛЕНЫЕ ТОМАТЫ� 90 г 350,–
Dried tomatoes

NEW

ОЛИВКИ Olives

320,– 100 г

МОЦАРЕЛЛА�  150 / 25 г 580,– 
С СЕЗОННЫМИ ТОМАТАМИ�

Mozzarella with seasonal tomatoes

NEW

АССОРТИ ИЗ СОЛЕНИЙ� 230 г 450,–
Assorted pickles (salted cucumbers, Georgian-style cab-
bage, garlic, pickled mushrooms)
Солёные огурцы, капуста по-грузински, чеснок, маринованные грибочки, укроп,  
зелёный лук

ДОМАШНЕЕ САЛО� 80 / 40 / 15 г 280,–
Homestyle Lard
Ароматное свиное сало в специях с зелёным луком и ржаным зерновым хлебом
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ПАШТЕТ ИЗ КУРИНОЙ ПЕЧЕНИ�  80 / 40 / 20 г 280,– 
С ЛУКОМ КОНФИ�  
Chicken liver pate with onion confit

ИКРА ИЗ ЗАПЕЧЁННЫХ � 130 / 40 г 390,– 
НА МАНГАЛЕ БАКЛАЖАНОВ 
Grilled eggplants spread

АССОРТИ ИЗ МЯСНЫХ ЗАКУСОК Assorted meat starters� 150 / 30 г 850,–
(Boiled pork, Roast Beef, Uzbek Kazy, Stuffed Chicken Roll and Boiled Beef Tongue with Spicy Table Horseradish)
Узбекская колбаса казы, ростбиф, буженина, куриный рулет, отварной говяжий язык и столовый хрен

NEW

ДОСКА СВЕЖИХ ОВОЩЕЙ С ИМЕРЕТИНСКИМ СЫРОМ� 545 / 85 / 20 г 640,–
Vegetables with Imeretian Cheese Served on a Platter

РОСТБИФ С АДЖИКОЙ� 90 / 30 г 460,–
Roast beef with spicy tomato sauce (baked beef starter)
Холодная закуска из говядины, запечённой в пряных специях

БУЖЕНИНА С ХРЕНОМ  � 80 / 50 г 360,–
Baked pork starter (buzhenina) with horseradish
Холодная закуска из свинины, запечённой в пряных специях

ОТВАРНОЙ ГОВЯЖИЙ ЯЗЫК  � 80 / 30 г 420,– 
С ХРЕНОМ ИЛИ ГОРЧИЦЕЙ
Boiled beef tongue with horseradish or mustard
Холодная закуска из отварного говяжьего языка с домашним хреном или горчицей на выбор

КАЗЫ УЗБЕКСКАЯ � 70 / 20 г 490,–
Uzbek «kazy» (boiled horse meat sausage with pickled onions)
Узбекская варёная колбаса из конины с маринованным луком и томатами черри

NEW  
ФАРШИРОВАННЫЙ КУРИНЫЙ � 80 / 30 г 320 ,–
РУЛЕТ С ХРЕНОМ Stuffed Chicken Roll with Horseradish
Нежный куриный рулет с начинкой из вяленого чернослива и грецких орехов



24 25

СЕЛЁДКА С КАРТОФЕЛЕМ� 100 / 150 / 30 г 370,–
Herring with potatoes

РЫБНОЕ ПЛАТО Fish platter (light-salted salmon, oilfish, fried eel)� 140 / 80 г 930,–
Нарезка из малосольного лосося, масляной рыбы и жареного угря с оливками и гренками

ЛОСОСЬ ШЕФ-ПОСОЛА� 80 / 80 г 590,– 
СО СМЕТАННЫМ СОУСОМ�

Cheaf-salted salmon with sour cream sauce

АССОРТИ ИЗ КАВКАЗСКИХ СЫРОВ С ВАРЕНЬЕМ � 160 / 30 г 550,–
Caucasian cheeses platter with jam (Sulguni, smoked Sulguni, Chechil, Imeretian)
Сулугуни, копчёный сулугуни, чечил и имеретинский сыр с грецкими орехами и вареньем

СЫРНОЕ МИКС-АССОРТИ С ВИНОГРАДОМ Mixed cheeses platter with grape� 230 / 120 г 740,–
 (Sulguni, Mozzarella, Mozzarella Fior di latte, smoked Suluguni, Imeretian, Grana Padano, Chechil)
Сыр сулугуни, копчёный сулугуни, сыр моцарелла, моцарелла фиор ди латте, сыр грана падано, сыр имеретинский, сыр чечил, виноград, мёд, малиновое варенье
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Салаты
S A L A D S

САЛАТ С КАМЧАТСКИМ КРАБОМ, АВОКАДО И СЛАДКИМ ЦИТРУСОВЫМ СОУСОМ � 200 г 850,–
Kamchatka crab and avocado salad with sweet citrus sauce

СТРАЧАТЕЛЛА С ТОМАТАМИ � 185 г 550,– 
И МАЛОСОЛЬНЫМ ЛОСОСЕМ 
Stracciatella with tomatoes and light-salted salmon

САЛАТ С ХРУСТЯЩИМИ БАКЛАЖАНАМИ,  
ЗАПЕЧЁННЫМ ПЕРЦЕМ И МЯТНЫМ СОУСОМ
Crispy eggplant and baked pepper salad with mint sauce

490,– 225 г

ТЁПЛЫЙ САЛАТ С КУРИНОЙ� 240 г 460,– 
ПЕЧЕНЬЮ В ГРАНАТОВОМ СОУСЕ
Warm chicken liver salad with pomegranate sauce
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САЛАТ С УГРЁМ И СЛАДКИМ ЯПОНСКИМ ОМЛЕТОМ Eel and sweet Japanese omelet salad� 210 г 540,–

САЛАТ С МАРИНОВАННЫМ ТУНЦОМ И МОЦАРЕЛЛОЙ� 250 г 450,– 
В ГОРЧИЧНО-ЦИТРУСОВОМ СОУСЕ
Salad with marinated tuna and Mozzarella in mustard-citrus sauce

САЛАТ «ЦЕЗАРЬ» � 240 г 490,– 
С КУРИНОЙ ГРУДКОЙ
Chicken Caesar Salad

САЛАТ «ЦЕЗАРЬ» С КРЕВЕТКАМИ� 240 г 650,–
Shrimp Caesar Salad

САЛАТ С КОПЧЁНЫМ СЫРОМ СУЛУГУНИ И КУРИНОЙ ГРУДКОЙ� 180 г 450,–
Smoked suluguni cheese and chicken breast salad
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САЛАТ С КРАСНОЙ РЫБОЙ  � 200 г 650,– 
ШЕФ-ПОСОЛА И ОВОЩНОЙ САЛЬСОЙ
Salad with chef-salted trout and vegetable salsa

САЛАТ С ДОМАШНЕЙ БРЫНЗОЙ � 180 г 440,–
Salad with homemade cheese

СТЕЙК-САЛАТ С ОБЖАРЕННОЙ ГОВЯДИНОЙ И ВЁШЕНКАМИ� 240 г 590,–
Steak salad with fried beef and oyster mushrooms

ЗЕЛЁНЫЙ САЛАТ С КИВИ, ОГУРЦАМИ� 230 г 460,– 
И АВОКАДО В СЛАДКОМ ЦИТРУСОВОМ СОУСЕ
Green salad with kiwi, cucumbers and avocado  
in sweet citrus sauce САЛАТ С КРЕВЕТКАМИ И МАНДАРИНАМИ Salad with shrimps and tangerine� 200 г 560,–

NEW

ВИНЕГРЕТ С КВАШЕНОЙ� 230 / 35 г 320,– 
КАПУСТОЙ, АРОМАТНЫМ  
МАСЛОМ И СОЛЁНОЙ СЕЛЬДЬЮ
Vinegret salad with sauerkraut, fragrant oil and salted herring
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Мангал
B B Q

ФЛАНК СТЕЙК C СОУСОМ ДЕМИГЛАС
Flank steak with Demi-glace sauce
Сочный стейк, приготовленный из мяса нижней части живота бычка, 
подаётся с жареным чесноком и соусом демиглас 

880,– 170 / 40 / 5 г

NEW

РЁБРЫШКИ ЯГНЁНКА НА МАНГАЛЕ С ТОМАТНЫМ СОУСОМ� 160 / 40 / 10 г 850,–
Grilled lamb ribs with tomato sause

МЕДАЛЬОНЫ ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯЖЬЕЙ ВЫРЕЗКИ PRIME� 190 / 25 / 15 / 30 г 1450,–
Marbled prime beef tenderloin medallions



КУКУРУЗА НА ГРИЛЕ Grilled corn ������������������������������������������������������250 г 190,–

ШАМПИНЬОНЫ ЖАРЕНЫЕ Grilled champignons�������������������� 110 г 290,–

КАРТОФЕЛЬ ФРИ French fries ������������������������������������������������������ 170 / 40 г 260,–

ГРЕЧА С ГРИБАМИ И ПАРМЕЗАНОМ������������������������������������������� 220 г 250,–
Buckwheat with mushrooms and parmesan

КАРТОФЕЛЬ ЖАРЕНЫЙ Fried potatoes����������������������������������������150 г 200,–

КАРТОФЕЛЬ ОТВАРНОЙ Boiled potatoes������������������������������������ 150 г 190,–

РИС БАСМАТИ Rice���������������������������������������������������������������������������������������� 150 г 180,–

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ Mashed potatoes���������������������������������� 150 г 190,–

ОВОЩИ ГРИЛЬ Grilled vegetables ������������������������������������������������������170 г 290,–

ТОМАТНЫЙ Tomato ������������������������������������40 г 70,–

ДЕМИГЛАС Demi-glace��������������������������������40 г 70,–

КАТЫК Katyk ����������������������������������������������������� 40 г 60,–

СМЕТАННЫЙ����������������������������������������������������� 40 г 60,–
Sour cream-based

ЧЕСНОЧНЫЙ Garlic��������������������������������������� 40 г 60,–

АДЖИКА Ajika ��������������������������������������������������40 г 70,–

НАРШАРАБ (ГРАНАТОВЫЙ СОУС)�����40 г 70,–
Narsharab (pomegranate sauce)

ГАРНИРЫ Side dishes�

CОУСЫ Sauces�

NEW

34 35

КУРИНАЯ ГРУДКА � 150 / 40 / 40 г 520,– 
С ЧЕСНОЧНЫМ СОУСОМ
Chicken breast with garlic sauce

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ� 150 / 40 / 40 г 850,– 
СО СМЕТАННЫМ СОУСОМ  
(МОЖЕМ ПРИГОТОВИТЬ НА ПАРУ)
Salmon steak with sour cream sauce (steamed by request)

БУЖЕНИНА С ГОРЧИЧНЫМ СОУСОМ� 170 / 50 г 590,–
Baked pork (buzhenina) with mustard sauce
Сочная свиная шея, запечённая на гриле до аппетитной корочки, с горчичным соусом

СИБАС  НА МАНГАЛЕ � 1 шт / 50 / 40 г 780,– 
СО СМЕТАННЫМ СОУСОМ  
(МОЖЕМ ПРИГОТОВИТЬ НА ПАРУ)�

Grilled sea bass with sour cream sauce (steamed by request)
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Японское меню
J A P A N  M E N U

Можно заказать и после 00:00  Can be ordered until and after 00:00

САШИМИ Sashimi�

КАМЧАТСКИЙ КРАБ Kamchatka crab������������������������� 40 / 30 г 790,–

АТЛАНТИЧЕСКИЙ ЛОСОСЬ Atlantic salmon��������  60 / 30 г 430,–

ЖАРЕНЫЙ УГОРЬ Fried eel�������������������������������������������������� 60 / 30 г 520,–

АССОРТИ Assorted sashimi������������������������������������������������  210 / 235 г 1490,–
Свежий лосось, морской гребешок, жареный угорь и тигровые креветки 
на салатных листьях

СУШИ Sushi� СУШИ ОСТРЫЕ Spicy sushi� СУШИ ЗАПЕЧЁННЫЕ Baked sushi�

ЛОСОСЬ Atlantic salmon ������������������������  30 г 150,–

ЖАРЕНЫЙ УГОРЬ Fried eel������������������  30 г 180,–

ТИГРОВАЯ КРЕВЕТКА����������������������������  30 г 160,–
Tiger shrimp

МОРСКОЙ ГРЕБЕШОК Scallop����������  30 г 180,–

КАМЧАТСКИЙ КРАБ���������������������������������28 г 260,–
Kamchatka crab

ЛОСОСЬ Salmon�������������������������������������� 35 г 150,–

УГОРЬ Eel���������������������������������������������������  35 г 180,–

ТИГРОВАЯ КРЕВЕТКА���������������������  35 г 160,–
Tiger shrimp

МИДИИ Мussels�������������������������������������  34 г 130,– 

МОРСКОЙ ГРЕБЕШОК Scallop���  35 г 180,–

КАМЧАТСКИЙ КРАБ�������������������������� 30 г 260,–
Kamchatka crab

ЛОСОСЬ Salmon��������������������������������������������  35 г 150,–

УГОРЬ Eel����������������������������������������������������������  35 г 180,–

ТИГРОВАЯ КРЕВЕТКА����������������������������  35 г 160,–
Tiger shrimp

МИДИИ Мussels��������������������������������������������  34 г 130,– 

МОРСКОЙ ГРЕБЕШОК Scallop����������  35 г 180,–

КАМЧАТСКИЙ КРАБ��������������������������������� 30 г 260,–
Kamchatka crab
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ТАТАКИ-САШИМИ ИЗ ЛОСОСЯ� 90 / 50 г 460,–
Atlantic salmon tataki sashimi

ПОКЕ С ЛОСОСЕМ Salmon poke� 250 г 490,– ГОРЯЧАЯ «ФИЛАДЕЛЬФИЯ»  � 240 г 620,– 
С СЫРНЫМ СОУСОМ
Hot Philadelphia roll with cheese sauce

РОЛЛ С УГРЁМ� 225 г 690,– 
И ЯПОНСКИМ ОМЛЕТОМ
Eel and Japanese omelet roll

«КАЛИФОРНИЯ»�  215 г 850,– 
С КАМЧАТСКИМ КРАБОМ И ТОБИКО�

California roll with Kamchatka crab and tobiko
Рулет с икрой тобико и начинкой из нежного мяса камчатского краба, свежего 
огурца, мягкого авокадо и хрустящих салатных листьев

ТАТАКИ-РОЛЛ � 255 г 930,– 
С КАМЧАТСКИМ КРАБОМ И ЛОСОСЕМ 
Tataki roll with salmon and Kamchatka crab�
Сытный рулет с мясом камчатского краба, огурцом и авокадо, обёрнутый кусочками 
атлантического лосося, опалённого огнём

ОСТРЫЙ РОЛЛ С УГРЁМ � 230 г 580,–
Spicy eel roll 

ОВОЩНОЙ РОЛЛ� 250 г 450,–  
С ОРЕХОВЫМ СОУСОМ�

Vegetable roll with nuts sauce 

Вегетарианский ролл с хрустящими овощами, нежным авокадо и листьями салата
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«ФИЛАДЕЛЬФИЯ»  Philadelphia roll� 245 г 590,– «ФИЛАДЕЛЬФИЯ» С УГРЁМ� 240 г 690,–
Philadelphia eel roll

ГРИЛЬ-РОЛЛ С УГРЁМ � 205 г 630,– 
И ЯПОНСКИМ ОМЛЕТОМ
Grilled eel and Japanese omelet roll

ГРИЛЬ-РОЛЛ С ЛОСОСЕМ� 245 г 750,–
Grilled salmon roll
Тёплый рулет с икрой тобико, нежной начинкой из японского омлета и сливочного 
сыра и запечённой на гриле шапкой из лосося в остром соусе

ГРИЛЬ-РОЛЛ�  240 г 850,– 
С КАМЧАТСКИМ КРАБОМ И ГРЕБЕШКОМ 
Grilled Kamchatka crab and scallop roll �
Сытный рулет с икрой тобико, запечённый на гриле, с начинкой из нежного  
японского омлета и сливочного сыра и шапкой из мяса камчатского краба и гребешка 

ОСТРЫЙ ГРИЛЬ-РОЛЛ С МИДИЯМИ� 235 г 590,–
Spicy roll with mussels

РОЛЛ С ОСТРЫМИ МИДИЯМИ  � 115 г 240,–
Spicy mussels roll 

РОЛЛ С ОГУРЦОМ Cucumber roll� 115 г 180,–

РОЛЛ С ЛОСОСЕМ Salmon roll� 105 г 320,– 

РОЛЛ С УГРЁМ Eel roll� 105 г 370,– 

NEW
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ТЕМПУРА ГРИЛЬ-РОЛЛ С ЛОСОСЕМ � 230 г 540,–
Tempura grilled salmon roll 

ТЕМПУРА ГРИЛЬ-РОЛЛ � 230 г 560,– 
С ЛОСОСЕМ И КРЕВЕТКАМИ 
Tempura grilled salmon and shrimp roll 

НАБОР «ФИЛАДЕЛЬФИЯ» Philadelphia set� 790 г 1650,–
«Филадельфия» классическая, «Филадельфия» лайт, «Филадельфия» с тобико, «Филадельфия» с угрём классическая

НАБОР «ГРИЛЬ»  Grill set� 715 г 1350,–
Гриль-ролл с лососем, горячая «Филадельфия» с сырным соусом, гриль-ролл  
с лососем и авокадо

НАБОР «ЗАПЕЧЁННЫЙ» Baked set� 900 г 2290,–
Запечённый ролл с угрём, запечённый ролл с гребешком, запечённый ролл с лососем, запечённый ролл с крабом

РОЛЛ С ТИГРОВЫМИ КРЕВЕТКАМИ� 260 г 680,– 
ЛОСОСЕМ И МАНГОВЫМ СОУСОМ
Tiger Shrimps and Salmon Roll with Mango Sauce

NEW



Острое  SpicyБез мяса  VegyNEW Новое  Если у вас есть аллергия на какие-либо продукты, пожалуйста, сообщите об этом официанту   Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain productsМожно заказать и после 00:00  Can be ordered until and after 00:00

ПАХЛАВА ДОМАШНЯЯ  
С ОРЕХАМИ И ИЗЮМОМ
Homemade baklava with nuts and raisins 
Восточная сладость из слоёного теста, пропитанного мёдом, 
с изюмом и орехами 

280,– 120 / 30 г

Десерты
D E S S E R T S

ДЕСЕРТ «ПАВЛОВА» � 160 г 350,– 
С ЧЕРНОСЛИВОМ И КАРАМЕЛЬЮ 
Pavlova dessert with prunes and caramel
Торт-безе со сливочным кремом, грецким орехом и черносливом под карамельным соусом

МИЛЬФЕЙ С ЯГОДАМИ�  210 г 420,– 
И ВАНИЛЬНЫМ КРЕМОМ
Mille-feuille with berries and vanilla cream
Изысканный десерт французской кухни из лепестков рассыпчатого слоёного теста с 
ванильным кремом и свежими ягодами 

СМЕТАННИК С ЧЕРНИЧНЫМ ВАРЕНЬЕМ� 155 г 350,–
Smetannik (sour cream cake) with blueberry jam
Нежный десерт из сметанного крема, воздушного бисквита и черничного варенья

ТИРАМИСУ Tiramisu� 140 г 380,–
Воздушный итальянский десерт из кофейного бисквита и нежного крема из сливок 
и сыра маскарпоне, украшенный крошкой какао
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МОРКОВНЫЙ ТОРТ  � 130 / 10 г 330,–
Carrot cake 

ЯБЛОЧНЫЙ ШТРУДЕЛЬ� 120 / 50 / 50 / 5 г 380,– 
С МОРОЖЕНЫМ
Apple Strudel with ice cream

ШОКОЛАДНЫЙ ФОНДАН � 140 / 50 г 380,– 
С ВАНИЛЬНЫМ МОРОЖЕНЫМ�

Chocolate fondant with vanilla ice cream

NEW

ПРОФИТРОЛИ С ЗАВАРНЫМ� 65 г 120,–  
ВАНИЛЬНЫМ КРЕМОМ И ШОКОЛАДОМ, 1 ШТ.
Cream puffs with cream and chocolate
Французские пирожные с нежным заварным кремом и шоколадным соусом

МЕДОВИК Medovik (honey cake) � 120 / 30 г 360,–
Торт из медовых коржей, пропитанных нежным сливочным кремом, с мёдом  
и кленовым сиропом

ВАФЕЛЬНАЯ ТРУБОЧКА� 85 г 220,– 
С КРЕМОМ ИЗ ВАРЁНОЙ СГУЩЁНКИ
Wafer rolls filled with boiled condensed milk cream

БАСКСКИЙ ЧИЗКЕЙК Basque cheesecake� 160 г 420,–
Классический баскский торт с нежным кремовым центром и румяными запечёнными бортиками

NEW
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ОРЕШКИ С КРЕМОМ � 140 / 20 г 320,– 
ИЗ ВАРЁНОЙ СГУЩЁНКИ
«Nuts» with boiled condensed milk cream filling

МОРОЖЕНОЕ И СОРБЕТ� 50 г 110,–
Ice cream & sorbet (1 scoop, assorted) (vanilla,  
plain cream, chocolate, strawberry, lime sorbet,  
blackcurrant sorbet, pistachio)
Один шарик на выбор: ванильное, пломбир, шоколадное, клубничное, лаймовый  
сорбет, сорбет из чёрной смородины, фисташковое

ДОМАШНЕЕ ВАРЕНЬЕ (НА ВЫБОР)� 100 г 280,–
Homemade jam (strawberry, walnut, quince, raspberry, cherry, dogwood,  
white sweet cherry, peach, apricot, blackberry)
Клубника, грецкий орех, айва, малина, вишня, кизил, белая черешня, персик, абрикос, ежевика

ДЕРЕВЕНСКИЙ МЁД� 100 г 120,–
Honey

ФРУКТЫ И ЯГОДЫ Fruits and berries� 880 г 940,–
Мандарин, виноград, киви, груша, клубника, малина, голубика, инжир. Состав фруктовой тарелки может меняться в зависимости от сезона. Пожалуйста, уточняйте состав у официанта.

Мandarin, grapes, kiwi, pear, strawberry, raspberry, blueberry, fig. The fruit platter composition may vary depending on the season. Please check the exact compo-
sition with your waiter.

ВОСТОЧНОЕ АССОРТИ � 250 г 510,–
Eastern sweet platter (raisins, nuts, dried apricots, prunes, candied fruits, halva)
Изюм, орешки, курага, чернослив, цукаты, халва



Чтобы посмотреть информацию о калорийности 
блюд, наведите камеру телефона на QR-код

Караоке
K A R A O K E

ЗАКАЗ ПЕСНИ Song order����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 300,–

ЗАКАЗ ПЕСНИ ВНЕ ОЧЕРЕДИ Song order out of turn����������������������������������������������������������������������������������������������������2000,–

ИСПОЛНЕНИЕ ПЕСНИ ВНЕ ФОРМАТА Performing a song out of format ��������������������������������������������5000,–

ПРОДЛЕНИЕ РАБОТЫ КАРАОКЕ-ЗАЛА ПОСЛЕ ЗАКРЫТИЯ РЕСТОРАНА�����������������30 000,– 
Extension of the karaoke room after the restaurant closes

ПАДЕНИЕ МИКРОФОНА Microphone drop�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������1500,–

ВИДИМЫЕ ПОВРЕЖДЕНИЯ МИКРОФОНА Visible damage to the microphone �������������������30 000,– 
(ВОЗМЕЩЕНИЕ ПОЛНОЙ СТОИМОСТИ МИКРОФОНА В СЛУЧАЕ ВЫВОДА ОБОРУДОВАНИЯ ИЗ СТРОЯ)

БОЙ ПОСУДЫ Broken plates ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 500,–

РАЗБИТЫЙ КАЛЬЯН Broken hookah������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������5000,–

ЗАГРЯЗНЕНИЕ ДИВАНА (ХИМЧИСТКА) Sofa contamination (dry cleaning)������������������������������������3000,–

ПОРЧА ДИВАНА, КРЕСЛА (ПРОЖОГ)  Damage to the sofa, chair (burn-through)������������������10 000,–

ПОРЧА СТОЛА (ПРОЖОГ) Damage to the table (burn through)������������������������������������������������������������������������10 000,–

ПОРЧА НАПОЛЬНОГО ПОКРЫТИЯ (ПРОЖОГ) �����������������������������������������������������������������������������������������������������20 000,– 
Damage to the floor covering (burn-through)



А вы бывали в настоящей чайхане? Теперь да.

Чайхана всегда была символом Средней Азии, где чаепитие занимало особое 
место в культуре народа. В чайхану приходили, чтобы собраться с друзьями 
за неспешными разговорами, обсудить дела или отметить знаменательное 

событие. Чайхана «Чабрец» — это современная трактовка классической 
чайханы, которая создана с учётом всех требований мегаполиса.

Чайхана «Чабрец» — это не только настоящий узбекский плов, 
традиционно приготовленный в казане, не только сочное мясо с мангала 

и выпечка из тандырной печи. Это место, которое привлекает богатым 
интерьером, разнообразным меню из нескольких кухонь и авторских 
блюд от нашего бренд-шефа, гостеприимными улыбками персонала 

и постоянной атмосферой беззаботного отдыха, как и подобает 
классической чайхане.

Мы заботимся о том, что окажется на вашем столе, поэтому тщательно отбираем 
самые свежие и качественные продукты, которые поставляются в наши 

рестораны ежедневно. Каждое блюдо готовится по определённой рецептуре, 
выверенной до мелочей настоящими профессионалами своего дела.  

Каждый день мы работаем над тем, чтобы стать лучше для вас, и, надеемся, 
что эти старания не останутся незамеченными.

АДРЕСА РЕСТОРАНОВ:

Аптекарская наб. , 20

Тихорецкий пр-т, 43

Большевиков пр-т, 9 корп. 1

Московский пр-т, 161

Ленинский пр-т, 93

г. Петергоф, Морской пер. , 1

Данное издание является рекламным материалом. Подача блюд может отличаться от представленных фотографий. 

Прейскурант с выходом блюд, напитков и энергетической ценностью находится на доске потребителя  
и предъявляется гостям по первому требованию.

Санкт-Петербург


